



В городе Сегежа возбуждено уголовное дело о нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека



Следователями следственного отдела по городу Сегежа СК России по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, в августе 2022 года на территории АО «Сегежский ЦБК» сотрудник фирмы, которая предоставляет услуги по очистным работам, при выполнении слива шлама белого щелока в цистерну автомобиля, в момент отсоединения закачивающего шланга получил тяжелую травму глаза в результате химического ожога от попадания брызг щелока на лицо.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

В настоящее время следователями выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе на установление лиц, ответственных за выполнение работ. Следователями изымается имеющая значение документация, назначен ряд судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, производится сбор доказательственной базы.

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1757398>